

## В ОКРУГЕ ВАРАВИНО-ФАКТОРИЯ ПРОШЛА КОНФЕРЕНЦИЯ, ПОСВЯЩЕННАЯ ОБУЧЕНИЮ ДЕТЕЙ ПРАВИЛАМ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

С детской библиотеке №11 округа Варавино-Фактория прошла научно-практическая конференция «Мы и дорога», на которой был представлен опыт работы образовательных учреждений по профилактике дорожно-транспортного травматизма.

На конференции с докладом о состоянии аварийности на территории Архангельска с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет выступила старший инспектор отделения пропаганды безопасности дорожного движения городского ГИБДД Людмила Ковалева. Педагоги поделились практическими разработками занятий по данной теме. А отряд юных инспекторов движения «Друзья дорог» школы №95 представил выступление «Ремень безопасности». Ребята из театрального объединения «Атланты», занимающиеся в Ломоносовском Доме детского творчества, показали отрывок из спектакля «Когда поют Светофорики». Коллективом библиотеки была оформлена книжная выставка «Мы и дорога» и выставка рисунков воспитанников дошкольных учреждений округа «У правил дорог каникул не бывает».

Конференция ещё раз подтвердила серьёзность поднятой проблемы и необходимость её решения совместными усилиями. Для обучения детей правилам дорожного движения и формирования осознанных навыков поведения на дороге необходима целенаправленная систематическая совместная работа педагогов, родителей и общественности. Только таким творческим альянсом можно создать действенную систему, направленную на предупреждение и профилактику детского дорожно-транспортного травматизма.

<http://www.arhcity.ru/?page=0/24584> // Сообщение от 18.04